

Введение

Дорогой читатель!

Вы держите в руках уникальное издание, которое поможет вам решить многие проблемы. С помощью этой книги вы сможете защитить себя и своих близких от негативного влияния окружающих людей, получите навыки белой магии, сможете решить многие насущные проблемы. Также вы узнаете, где и когда зародилась белая магия, ее поистине интересную историю формирования и становления, а также то, чем она отличается от черной магии. Вы прочитаете много полезной информации, которая пригодится для использования в повседневной жизни.

В этой книге собран богатый материал о том, как реализовать заложенный в каждом человеке потенциал, вы откроете в себе силы, о существовании которых даже и не подозревали.

Вы обретете уверенность в себе, одним словом, вы получите все то, чего вам раньше не хватало, но всегда хотелось иметь. Научитесь пользоваться амулетами и талисманами и находить во всем многообразии тот, который подходит именно вам. Эта книга поведаст о том, как привлечь потусторонние силы для достижения своих целей. Вы ознакомитесь с описанием таинственных магических обрядов, их значением и воздействием, с основными приемами белого колдовства, научитесь их правильно использовать, сможете на практике применить тайные заговоры и привороты. В этой книге изложены магические знания и секреты ворожбы, а также сведения о необходимых атрибутах магии, ее последствиях.

С незапамятных времен люди использовали любовные напитки и привороты, чтобы привлечь к себе любимого человека. Узнаете тайны любовной магии и сможете самостоятельно добиться успеха. Любовные заговоры, молитвы, которые изложены здесь, также окажут вам существенную помощь. Вы научитесь управлять чувствами окружающих, привораживать и очаровывать, добиваться успехов. Вам станут известны людские слабости, их потребности, не будут секретами их тайны.

Благодаря этой книге вы сможете поправить здоровье своих близких, настроиться на удачу. Следуя советам, вы улучшите свои возможности и финансовое положение, осуществите удачные сделки либо откроете новый бизнес. Одним словом, вам станет известно многое из того, что недоступно остальным. Вы избавитесь от постоянного стресса, преследующих неприятностей и неудач, обретете радость жизни.

Чтобы правильно подготовиться к колдовскому обряду, необходимо знать благоприятные для этого дни и числа месяца, атрибуты, которые помогают в реализации того или иного заговора, обо всем этом вы узнаете, прочитав книгу. Также вы узнаете все самое интересное об обрядах, какими они бывают и что каждый из них означает.

Многие из своих проблем можно решить с помощью белых духов.

Прочитав соответствующую главу, вы узнаете, какого духа лучше вызвать, о чем его можно спросить и каким образом он может помочь. Он даст ответы на интересующие вас вопросы относительно будущего, таким образом станет известно, чего ожидать в ближайшее время и как увернуться от возможных ударов судьбы. Также прочитаете, о чем нельзя спрашивать духов, потому что некоторые тайны разглашению не подлежат.

С помощью различных талисманов и амулетов вы оградите свой дом, а также близких от сглаза, наговора, от различных бед и напастей, которые могут с ними произойти. Чтобы амулет, талисман стал вашим защитником, необходимо его освятить. Как это делается, вы узнаете из соответствующей главы. Амулет необязательно приобретать у дорогого экстрасенса, можно изготовить его самостоятельно. Каким образом? Об этом тоже расскажет книга.

Раздел 1.

Колдовство как часть нашей жизни

Глава 1.

Белое колдовство — все о белой магии

Можно по-разному относиться к рассказам о сверхъестественном, интересоваться или пропускать их мимо ушей, но отрицать очевидное бесполезно. В конце концов, нельзя не верить существующей картине мира.

Несмотря на расхождения в мировоззрении, все люди сходятся в убеждении, что в преобладающем многообразии явлений существуют и необъяснимые, к каким относится и магия.

Представления обывателя о магии связаны только с колдунами, ведьмами и различными таинственными обрядами, результатом которых оказываются всяческие неприятные и опасные вещи, например разрушения или ураганы. Занимаются магией, конечно, колдуны, живущие в пещерах далеко в глубине леса... Все эти суеверия и сказки связаны с древними, языческими представлениями о магии и ее служителях.

Главное качество природы — равновесие. Оно царит во всем.

Как каждому явлению в природе соответствует противоположное, так и белая магия существует антиподом черной.

Наши предки регулярно прибегали к магии, и современные обряды во многом основаны на древних ритуалах. В ней, конечно, учитываются особенности современной жизни, но истории свойственно повторяться, так что даже в древних магических обрядах можно найти соответствие сегодняшнему дню.

Что такое белая магия

В древности люди полагали, что владение вещим словом и тайным ведением — серьезное дело, которое нельзя соотносить с развлечением или праздным времяпрепровождением. Считалось,

что магическое слово и действие могут призвать в нашу жизнь могучие силы, обращаться с которыми нужно крайне осторожно.

В наше время к этим вопросам стали относиться проще и свободнее. Сегодня вы можете в газете среди объявлений об услугах разного рода увидеть сообщения о приеме заказов на сеансы черной и белой магии. А уж реклама экстрасенсорных способностей и просто стала нормой нашей жизни.

Магия, по большому счету, — искусство вызывать духов-помощников и слуг. В этом состоит суть белой магии.

Она представляет собой искусство воздействия на эволюцию сил природы для ее ускорения. Магия рассматривает окружающий мир как живой организм.

Неверно понимать под словом «магия» популярные суеверия, допускающие существование сверхъестественных сил.

Способность исцелять людей, снимать с них сглаз — это проявление сил, которыми обладает маг. С помощью своих знаний он умело помогает людям, прибегая к вызову духов, а также работая с энергетической оболочкой больного.

В наше время не существует никаких моральных или цензурных ограничений в занятиях магией, хотя необходимо (прежде чем заняться магией) изучить хотя бы ее основы.

Обычно к магии прибегают как к эффективному средству, которое поможет улучшить положение, заглянуть в будущее, уберечься от врагов. Обращаясь к магии, люди руководствуются обыденными, житейскими мотивами.

Бывает, что к магическим обрядам люди обращаются, руководствуясь и более высокими, альтруистическими мотивами, а также устремлениями духовного характера. При всей критике оккультно-магического миропонимания и связанной с ним мотивации деятельности, при всей оправданности идеи, что магия — первоисточник покорения природы, все же нельзя не видеть и другую сторону дела. Белая магия — это довольно многообразная область деятельности, в ней могут ставиться различные цели в зависимости от ситуации, времени и места.

Когда зародилась белая магия

Белая магия уходит своими корнями в едва различимую древность, к тому сумрачному архаическому сознанию, с которым со временем человечество рассталось.

Белая магия зародилась одновременно с черной на заре человеческой цивилизации. Ее обряды возникли в противовес устремлениям черной магии подчинить весь человеческий мир злым силам.

Белая магия существует с доисторических времен. Ее развитие приостанавливалось на время в христианизированной Греции, но восстановлено было в неоплатонической и александрийских школах, далее магия распространялась при посвящении различных мыслителей и философов, сохранилась в Средневековье, несмотря на преследования церкви. В новое время занятия магией стали не столь распространенными, но белые маги никогда не исчезали.

Наиболее подробно и точно обращение к магическим обрядам отражено в народных сказках, герои которых получали с помощью таинственных природных сил, а также обрядов богатство, находили пропавших животных или друзей, достигали власти.

Фольклорные произведения, безусловно, не дают точного описания тех обрядов и мыслительных структур, которыми пользовались настоящие маги, так что при желании заняться белой магией самостоятельно не следует повторять заклинания сказочных магов.

Древние люди по-иному воспринимали окружающий мир. Они были твердо убеждены, что в основах мироздания лежат не просто законы природы, а таинственные магические силы, с которыми можно вступать в контакт и получать от них пользу либо вред.

Они считали, как и современные маги, что в глубине природы существует некая «другая» реальность — «невидимая природа», показывающаяся и вступающая в общение только с теми, кто обладает особым состоянием сознания, т. е. с людьми, умеющими впадать в транс.

В магии разум соседствует с мистическим мировидением. Многое зависит от личной одаренности мага, от его харизмы, склада личности, состояния сознания, а также от других внешних мотивов.

Зачем нужна белая магия в наше время

Наша повседневная жизнь перенасыщена техникой и информационными технологиями, жить сейчас и просто, и сложно одновременно. В то время как мы все считаем себя просвещенными и образованными, многие продолжают заниматься магией, причем самостоятельно, без соответствующего руководства со стороны профессионалов, т. е. белых магов.

Люди не понимают, какими силами могут овладеть, начав проникать в дебри магических обрядов.

Магия не делает жизнь сложной или таинственной, напротив, она помогает понять некоторые явления, недоступные

простому восприятию. Кроме того, она способствует развитию интеллекта, интуиции, а также придает силы организму, потому что при занятиях ею человек пропускает через себя большой поток энергии и часть ее обязательно задерживается в нем.

Магия органично вписывалась в повседневную жизнь в любые времена, даже в период господства инквизиции магические обряды продолжались. Если вы перечитаете сказки, сами заметите, что фольклор неплохо передает общее жизнеощущение, психологически предрасполагающее к принятию магии как оправданной и необходимой части жизни.

Современный человек приучен мыслить о природе как о чем-то безличном, т. е. для большинства наших современников природа — некая субстанция, подчиненная естественным закономерностям, которые можно исследовать научными методами. Однако природа самостоятельна в своих проявлениях, и для объяснения ее аспектов иногда приходится обращаться к чему-то сверхъестественному.

То, что магия органично вписывается в повседневную жизнь, — не просто слова.



Признайтесь, разве вы не пытались узнать свою судьбу, прибегая к различного типа гаданиям? Вы можете говорить, что все эти действия — совершенно безобидные процедуры, но факт в том, что вы все-таки пытались приобщиться к магическому

действию и хотели узнать то, чего простым познанием невозможно достичь.

Магия необходима не только для того, чтобы предсказывать судьбу досужим интересующимся, но и для предотвращения предполагаемых бедствий. Немалую роль играют магические обряды, направленные на излечение людей. Во все времена человек мечтал о бессмертии, потому что мало кого не пугает приближение к концу своего существования. Но магические обряды не могут помочь человеку преодолеть смерть. Однако принести спокойствие душе магические процедуры в состоянии.

Магия внесла значительный вклад в дело общественного и интеллектуального прогресса, и в первую очередь — в освобождение человечества от рабского подчинения традиции, что привело его к более свободной жизни, к более широкому взгляду на мир. Магия прокладывает путь науке, она одновременно и дочь заблуждения, и мать свободы и истины.

Она открывает перед проникающим в ее дебри тайны вещей и дает возможность узнать причины событий, а также разрешает прикоснуться к тайным пружинам, приводящим в движение сложный механизм природы. Перспективы ее развития кажутся безграничными. Она притягательна для человеческого ума, потому что дает мощный стимул к накоплению знаний.

Благодаря ей перед человеком возникает возможность проникнуть в непостижимые тайны бытия через эмоциональное переживание и мистическое прозрение.

Как бы ни менялись условия жизни человека, он продолжает оставаться человеком — он болеет, влюбляется, ненавидит, заботится о детях. Именно в таких простых потребностях и проходит жизнь каждого из нас, и в особенно тяжелые моменты мы ищем способы непосредственного воздействия на реальность.

И тут первым другом и помощником оказывается белый маг.

Само интересное, что в каждом человеке заложены магические особенности, но чтобы они открылись, нужно определенное стечение обстоятельств.

Потребность в нетрадиционной помощи становится в обществе с каждым днем все сильнее, и человек начинает поиск скрытых возможностей.

Отличие от черной магии

В природе существует силовое равновесие, которое нарушается в периоды вспышек со стороны черных сил. Силы добра противостоят им и не дают подчинить мир своей власти.

Именно в учениях черной магии тема покорения мира культивировалась особенно сильно. Что же дает черным колдунам

основание думать, что именно их магия является источником идеи покорения мира? Известно, что воля к власти является не только сильнейшим мотивом деятельности мага, но и конституирующей силой самого магического воздействия на предмет.

Реализация воли к власти у черных магов принимала в истории разные обличья: это притязания и на мировое господство, и на обладание силами духовно-демонического характера, и на социальную власть.

Те, кто владеет секретами черной магии, при желании могут не делать людям зла. Хотя они и опираются на помощь нечисти, она является только по вызову. Такие маги находятся в относительной безопасности. Но повелители нечистой силы не могут отказаться от черных дел, нечисть мучит их, постоянно требуя от хозяина новых заданий. Безусловно, у черной магии больше преимуществ перед белой, у черных колдунов в услужении множество «помощников». Но дело в том, что действие черной магии непродолжительно.

Черная магия направлена не только на покорение человечества, но и на подчинение своим целям природы, сопротивляющейся и чуждой реальности, от которой нужно брать все, что только можно. Познание тайн природы нужно черной магии для того, чтобы подчинить их себе и использовать безгранично. Белая магия, в свою очередь, стремится к их познанию, чтобы в соответствии с законами природы делать не противоречащее естественным процессам дело.

Покорению природы, бездумному и безразличному к жизни и красоте, необходимо противопоставить иное, духовно преображенное отношение к ней. Таковы основы белой магии.

Верно считается, «ничто не проходит даром», поэтому те, кто делает ставку на покорение природы и мира, должны потерпеть поражение и понести определенное наказание за свой выбор. Возмездие за хищническое отношение к ней должно обязательно состояться.

Проявление магических сил в результате действий колдуна — на самом деле всплеск природных сил, т. е. естественных процессов. «Чудо» — это не насилие над законами природы.

Маги посвящены в глубинные знания о ней. Они управляют духами, вместо того чтобы дать управлять собой.

Древнее магическое мышление опиралось на убеждение, что миропорядок можно сохранить благодаря регулярно повторяемой жертве, которая поддерживает его до следующего обряда.

Строгое следование ритуалу обеспечивает равновесие сил мироздания. Сбои в ритуалах приводят к разбалансированию в системе мироздания.

Действенность жертвы зависит от ситуации. Черные маги считают самыми действенными кровавые жертвы, что дает их обрядам немислимую силу, потому что в этих случаях приносятся в жертву живые существа.

БЕЛАЯ МАГИЯ ВЫСТУПАЕТ ПРИНЦИПИАЛЬНО ПРОТИВ ТАКОГО РОДА ЖЕРТВОПРИНОШЕНИЙ. Белые маги для достижения своих целей используют только лекарственные травы и объекты неживой природы, например камни, воду, горный хрусталь и т. д.

Белое колдовство и белые колдуны

Маг (или колдун) — одна из древнейших профессий человека.

Так называют людей, которые в системе начальных представлений считались посредниками между различными мирами. Им подвластно многое, они могут путешествовать в мир духов, а также вызывать их в свое пространство. Они в силах воздействовать на людей с той целью, чтобы исцелить их в назначенный срок или воскресить из мертвых.

Совершенно замечательное дело — воздействие, лечение больных. Белые колдуны, к которым обращаются в случае недомоганий, наиболее эффективно помогают при нервно-психических расстройствах, способны лечить и другие сложные заболевания. Чаще всего они берутся за излечение тех, кого медики считают неизлечимыми.

Воздействие белых колдунов благостно и умиротворительно, но оно сказывается только на тех, кто ведет правильный образ жизни, те же, для кого характерен резко отрицательный образ жизни, сами избегают белых магов.

Магов отличает не только наличие экстраординарных способностей, но и то, что они получают свои способности и знания по наследству. Существует огромное количество книг, в которых записано множество заклинаний. Некоторые из словесных заклинаний передаются только устно. Но есть свидетельства, что на человека нисходит внезапное прозрение и он как бы осеняется знанием.

Человечеству интересен опыт, который в специальной литературе принято называть иррациональным. Он тем или иным образом воздействует на нашу жизнь. Носителями его являются некоторые «особенные» люди. Наиболее востребованы обществом из них те, кто обладает даром, направленным на службу людям. Это и есть белые маги, или колдуны.

Магия — это вовсе не удел ведьм, летающих на помеле. Колдуном быть трудно. Это тяжелая обязанность. Но наше кол-

довство — белое, доброе, направленное на сохранение здоровья и счастья людей. Разве можно найти дурной мотив в том, что белый колдун снимает стрессы, успокаивает, устраняет боль, дарит хорошее настроение?

Традиционно считается, что маги пытаются принудить силы природы служить своим целям. Однако правильнее понимать их действия как направляющие по отношению к силам природы. Различие в том, на какие дела они направляют силы природы.

Белая магия (колдовство) изначально нацелена на восстановление человеческих сил, а также на то, чтобы помогать вершить добрые дела.

Белые маги обладают свойством, именуемым в психотерапии интуитивным знанием. Постараюсь объяснить, что означает это понятие. Итак, интуитивное знание — необычные способности человека, имеющие частично рациональное объяснение или вовсе необъяснимые, но тем не менее существующие в реальности. Для проявления определенных типов интуитивного знания часто требуются аналогичные условия стресса, находящиеся как бы в резерве у абсолютного большинства людей. Маги способны искусственно достигать состояния, подобного стрессовому, при котором и происходит прозрение.

Маги существуют столько, сколько существует человечество.

Они не обладают каким-либо нестандартным способом восприятия действительности. Они лишь умеют направлять свои способности в нужное русло.

Внутреннее движение общества, стремящегося, как и всякая система, к состоянию равновесия, как бы регулирует появление определенного числа людей интуитивного знания в различных сферах человеческой деятельности, прежде всего в тех, которые имеют отношение к решению проблем выживания человека, что и представляет собой белая магия.

Белые колдуны работают с человеческим биополем, находят в нем слабые или поврежденные участки и пытаются их восстановить, а также возвращают силу внешней оболочке человека. Силы, которыми пользуются белые колдуны, такие же, как и другие силы природы, и подчиняются тем же законам. Особенность их состоит лишь в том, что они возникают из преобразования психических сил живой природы и сохраняют следы своего происхождения в виде некоторых признаков, по которым опытный маг может их распознать (имеются в виду некоторые признаки разумности).

Человек не может приказать себе стать колдуном, магом или экстрасенсом, он может лишь ощутить в себе проявления каких-

либо экстраординарных способностей. Даже обладатель экстрасенсорных способностей не может стать магом по собственному желанию, только лишь на основании прочитанных им книг, какими бы авторитетными ни были авторы этих изданий. Это замечание, однако, не исключает, что каждый может воспользоваться советами по использованию бытовых магических приемов, которые вы найдете в этой книге.

Существует великая разница между людьми, сумевшими выявить в себе сверхъестественные способности, так как среди них есть несколько категорий. Одни способны лишь принимать сигналы, т. е. через них можно общаться с духами. Но вызвать духа, чтобы он «поселился» в теле медиума, способен только маг (колдун).

Дух не может влиять непосредственно на материю, он действует только на соединяющую субстанцию, а происходит это благодаря магу, т. е. он воздействует на определенные силы природы. Очевидно, что ему поддаются не физические силы, так как обращение с ними является специальностью обычного инженера, а некие иррациональные явления.

Если человек называет себя белым магом или колдуном, он должен быть готов к мученичеству, оставить личную гордость и эгоистические мотивы и уметь с честью выходить из столкновений с друзьями и врагами.

Более того, белому магу постоянно надо доказывать всем и каждому, что он не шарлатан, а тем более не энергетический вампир. Белый колдун — человек сильный и упорный, перед ним постоянно возникают препятствия в виде преследования или неверия в его знания и умения.

Маги обладают способностями переноситься в другую реальность и видеть картины грядущего или прошлого. Они умеют вызывать духов и просят их о помощи, а также узнают у них грядущее. Но все действия белых магов направлены на добро, для того они и существуют на свете, чтобы помогать людям, когда те попадают в затруднительные положения.

Достичь состояния, в котором маг становится обладателем этих возможностей, им помогают различные атрибуты, о которых расскажем в следующих главах.

Глава 2.

Кармическая часть нашей судьбы

Понятие кармы, зародившееся еще в Древней Индии в рамках индуизма, не потеряло своей актуальности спустя многие столетия и даже сегодня продолжает притягивать к себе внимание наших современников.

Эта книга — еще одна попытка заглянуть в далекое прошлое и заново его переосмыслить. Она посвящена карме — закону незыблемой космической справедливости. Вся Вселенная управляется этим законом, а каждое действие во Вселенной есть результат предшествующей причины и, в свою очередь, — причина последующего действия. Согласно восточной философии каждый человек рождается с грузом кармы — совокупностью всех дурных и добрых дел, которые он совершил в своих прошлых рождениях. И в зависимости от того, насколько праведную жизнь вел человек прежде, его следующие воплощения будут счастливыми или тягостными, благополучными или мучительными.

Кармический закон ставит каждого из нас в условия, когда он должен чему-то научиться или же что-то искупить. Смысл этого закона справедливости — в постижении и накоплении позитивного опыта, в преобразовании души. Религиозная философия Востока учит, что деятельность сильнее судьбы, поэтому деятельный человек имеет гораздо больше шансов изменить свою карму, чем тот, который смирился и перестал бороться. Ни одно доброе усилие не проходит бесследно, каждая попытка борьбы с дурной кармой ослабляет силу ее воздействия.

Человек во многом сам творит свою судьбу, тем самым непосредственно влияя на карму, поэтому очень важно уяснить некоторые жизненные принципы, которых необходимо придерживаться в любой ситуации, чтобы не навредить себе. Предлагаемая книга научит читателей медитативным практикам исцеления кармы, подскажет практические приемы и общие принципы ее сохранения в позитивном состоянии.

Чувствуя опасность бездуховности, человечество все чаще с надеждой глядит на Восток, прежде всего на Индию. Может быть, ее богатый духовный опыт окажется полезным для мятущейся европейской души, утратившей былую гармонию. Ин-

дийская школа медитации предлагает не просто метод релаксации, а образ жизни, в процессе которого происходит непрерывное самопознание, расширяющее диапазон восприятия многомерного мира, растёт способность управления чувством и мыслью, появляется умение сонастраиваться с ритмами Духовного Космоса. Об этом и многом другом и рассказывается на страницах книги, представляющей собой немалую ценность как для поклонников древней восточной философии, так и людей, которых привлекает все новое и неизведанное.

Что такое кармический закон (закон кармы)?

Слово «карма» происходит от санскритского слова «кри», что в переводе означает «делать». В восточной философии под кармой понимаются работа человека, его трудовая и умственная деятельность, а также ее результат. Каждый человек на протяжении всей своей жизни что-то совершает: занимается умственным или физическим трудом, предается удовольствиям или страдает от лени — и тем самым творит свою судьбу, свою карму.

Что же понимается под законом кармы? Сразу отметим, что понятие это достаточно сложное и многогранное. Закон кармы — это закон причин и следствий, закон возмездия и воздаяния. Иными словами, предполагаем, что карма — это то, что человек зачастую называет своей судьбой, роком. Однако было бы ошибочным ставить знак равенства между этими понятиями, и в одной из следующих глав изложено подробное объяснение почему.

Издавна люди считали, что законом кармы руководит космическая справедливость. Если бы не было этого закона, не было бы и правды на Земле. Словом, благополучие того или иного индивида, его здоровье, успех в семейной жизни и на работе напрямую зависят от его кармы. Когда он совершает хорошие поступки, то, соответственно, он позитивно влияет на свою карму. Если же он замышляет что-то плохое и претворяет свои замыслы в жизнь, по закону кармы такой индивид обязательно будет наказан, и если этого не произойдет в текущей жизни, то в следующей — непременно.

В греческой религии богиню правосудия Фемиду изображали в виде женщины с завязанными глазами, которая в одной руке держит весы, а в другой — меч. Древние греки полагали, что справедливости можно добиться только тогда, когда, взвесив деяния каждого человека, можно определить, хорошо или плохо он поступал в своей жизни. И по тому, какая чаша

весов перевесит, определять соответствующее ему воздаяние — награду либо наказание.

Чтобы составить себе ясное представление о законе кармы, необходимо понять, в чем же заключается путь человека, который он должен пройти в течение своей жизни, не забывая, конечно, о том, что в жизни все совершается по неизменным законам эволюции. И если хочешь что-либо найти, необходимо потерять, чтобы приблизиться, нужно отдалиться, чтобы достичь совершенства, нужно погрузиться в несовершенство. Так вот, первая часть пути к совершенству — это инволюция, а вторая — эволюция. Всем известно, что превращение человека из полуживотного в начале своего пути в полубога, каким он должен стать в конце, — процесс довольно сложный и долговременный. Этот путь можно разделить на три небольшие составляющие.

Первая часть — это путь первобытного человека, полуживотного, не умеющего отличить правую руку от левой, не владеющего речью и с проблесками сознания в конце пути. Данный путь человечеством уже пройден.

Вторая часть — путь, на протяжении которого в человеке развиваются душа, ум, интеллект, творческие способности. Этот путь на данный момент человечество завершает.

Третья часть — путь богочеловеческий. Он начинается с того, что человек осознает свое предназначение в этом мире. Соответственно, его главной целью становится достижение божественности, одухотворенности, совершенства. Человечество на данный момент находится в самом начале этого пути.

Первый путь человек не мог пройти сам. Некоторые его поступки с течением времени были отнесены к категории хороших, если они оказались полезны ему, и к категории плохих, если были вредны. Но понятия о добре и зле меняются на протяжении всей жизни человека. Таким образом, получается, что на определенном отрезке жизни плохие поступки кому-то могли нести добро, а хорошие — вред. Первобытный индивид, естественно, не знал всего этого. Иногда он совершал действия, которые сейчас могут показаться чудовищными преступлениями, хотя для самого него в силу законов естественного отбора и поиска путей сохранения собственной жизни они были вполне естественными. Видимо, в связи с этим его карма была проста и заканчивалась в той его жизни.

С развитием цивилизации, с переходом от жизни общинной к жизни государственной развивалась и усложнялась карма человека. Кроме личной кармы, которую каждый индивид соз-

давал для себя сам, появились также карма групповая, коллективная, народная и другие виды карм, создаваемые в процессе развития взаимоотношений людей и племен между собой.

Нередко люди ставят перед собой такие цели, для достижения которых у них явно недостает знаний. Этот недостаток часто порождает множество ошибок, за которые каждому индивиду приходится дорого расплачиваться. Кармический закон, в свою очередь, ошибок не допускает. За каждую допущенную ошибку он, подобно всевидящему судье, наказывает человека, посылая ему страдания, за каждое доброе деяние закон одаряет его счастьем.

Страдание будет идти с человеком рука об руку до тех пор, пока он не поймет, что нарушать космические законы кармы нельзя. Только наученный страданиями, он сможет найти тот путь, который приведет его к истине.

Карма представляет собой своеобразную книгу записей, в которую каждый индивид сам заносит свои хорошие и плохие поступки.

Человеческая жизнь одновременно протекает в трех мирах: мире видимом — физическом — и в двух невидимых — астральном и ментальном. В мире физическом человек создает карму своими поступками, в двух остальных — желаниями и мыслями. Из всего этого можно сделать вывод, что карма — явление само по себе весьма сложное. Ее нити тесно переплетаются не только с теми индивидами, с которыми человек живет в нынешней жизни, но и с теми, которые жили до него и будут жить после, в следующих воплощениях.

Человеку дана свобода воли. Он может идти по жизни так, как считает для себя необходимым и правильным. Никто не вправе запретить ему совершать или не совершать каких-либо поступков, если он сам этого не захочет. Никакие воздействия стихийных сил природы не могут помешать ему поступать так, как ему заблагорассудится. Когда он делает что-то нехорошее, совершает либо хочет совершить плохой поступок, его нередко что-то останавливает. Это происходит потому, что каждый из нас всегда стоит перед выбором между добром и злом. Этот выбор подсказывает сердце — своеобразный компас, указывающий, что нужно вовремя остановиться. Но человек, к сожалению, очень часто игнорирует эти указания, в результате чего возникают страдания, посланные ему законом кармы.

На протяжении всей своей жизни многие, да что многие, практически все люди колеблются между своими противополо-

ложными полюсами. Результатом этого и становится «строительство» каждым своей судьбы, своей кармы. Всякое правильное или неправильное решение, добрый или злой поступок, мысли и желания создают такую карму, которая будет определять не только нынешнюю жизнь, но и непременно наложат определенный отпечаток на дальнейшие воплощения.

Смена эпох и предшествующий этому упадок цивилизаций, исчезновение целых народов предсказаны мудрецами уже давно. Читая их предсказания, мы порой начинаем думать, что они написаны не тысячелетия, а десятилетия тому назад.

В «Тайной доктрине» Е. П. Блаватская, переводя пророчества священного индусского писания «Вишну Пураны», делает вывод, что одним из таких пророков и являлся человек, создавший эту книгу. Он предсказал царствие на Земле современных монархов, которых называл царями глубокого духа. Преданные жестокости и лжи, они будут умерщвлять женщин и детей, захватывать имущество своих подданных. Но власть их ограничена, жизнь коротка, а желания ненасытны. Увы, дурной пример заразителен, и люди разных стран следуют их примеру.

Пророк писал, что богатство станет единственным источником преданности и почитания, страсть — основной связью между полами, а ложь — главным средством достижения успеха. Когда конец будет совсем близок, на Землю сойдет некое Божественное существо, одаренное восемью сверхчеловеческими способностями. Оно восстановит справедливость на Земле и даст рождение новой расе, которая будет следовать законам века чистоты.

Явления, описанные в этом писании, уже сегодня можно наблюдать в современном мире Европы и других стран.

До сих пор о карме говорилось как о сумме человеческих поступков, имеющих predeterminedенные законами мироздания последствия. Но ошибочно думать, что, не совершая ничего плохого и исполняя свои обязанности, человек создает себе хорошую карму. Решающее значение имеет не только сам процесс труда, но и побуждения и мотивы деятельности. В «Бхагавад-Гите» сказано: «Каждый поступок, совершаемый вами для себя, обратит свое действие на вас же самих. Если он хорош, вас ждут хорошие последствия, если плох, вы получите дурные результаты, но всякое действие, совершаемое не ради себя, не обратит на вас своего действия».

В мире существует извечная проблема борьбы добра со злом. Об этом знали все великие учителя человечества и так или

иначе сообщали другим людям. «Мир существует добром и держится правдой, — говорили они. — Человек, который за зло платит злом, содействует Хаосу и сотрудничает с Тьмой».

В этом духе учили людей все великие учителя (воплощения Бога) человечества. В древнем законе сказано: «Мне отмщение, и аз воздам». Здесь все ясно и понятно, и не может быть никаких других толкований. Между тем другое древнее изречение — «Око за око, зуб за зуб» — порождает превратное его толкование. Людьюми, которые ничего не знают о законах кармы, оно трактуется как требование мстить за причиненную обиду и отвечать ударом на удар. Однако это может привести к самым тяжелым последствиям. Иисус Христос учил людей не противиться злему злом, а отвечать на него добром. Нужно всегда следовать этой истине и помнить о суровом, но справедливом законе кармы.

Индуизм

Итак, у читателя уже сложилось определенное представление о том, что такое карма, каким образом она становится отрицательной или положительной, каково ее влияние на жизнь человека. Но, чтобы окончательно разобраться в этом сложном явлении, необходимо совершить экскурс в прошлое и выявить древнее значение понятия кармы. Не менее важно проследить пути развития доктрины кармы в разных духовных и философских системах Востока.

Необходимость такого экскурса объясняется тем, что современные представления о карме в трудах разного рода медитативных практик целиком и полностью базируются на древневосточном учении о ней во всем его многообразии. Но такие представления о законе кармы носят, как правило, сугубо синтетический характер, т. е. являются смесью или сплавом (часто грубым и противоречивым) всевозможных доктрин и концепций кармы. Такое знание не может помочь человеку в его стремлении изменить свою карму, оно не отвечает его потребности в четком и ясном руководстве к активному действию в работе над собой. Вот поэтому необходимо точно знать, как трактуется понятие кармы в древних религиях Востока.

Индуизм представляет собой одну из самых древнейших религий мира и одновременно является одной из самых глубоких духовно-интеллектуальных систем, включающих в себя мощный мифологический, религиозный и философский комплекс теоретических и практических знаний.

Понятие о карме выкристаллизовалось именно в индуизме, а точнее, в период брахманизма, на рубеже XV—XVI вв. Здесь

оно зародилось, здесь же было впервые сформулировано и записано текстуально для передачи следующим поколениям. Дальнейшее развитие категорий кармы вышло далеко за пределы системы индуизма. По-своему раскрывалось и толковалось это понятие в буддизме со всеми его течениями, оно же нашло отражение в трудах некоторых древнегреческих философов.

Чтобы понять учение о карме, необходимо обратиться к древнему источнику о кармических представлениях и одновременно к основному священному тексту индуизма — Ведам. Веды — текст очень сложный для неподготовленного сознания, да и вообще для сознания современного. У современного человека по преимуществу хилотропный (материально-вещественный) модус сознания, направленный на максимальное использование в утилитарно-эгоистических целях предметов, вещей и людей. Люди привыкли все делать для себя и ничего — для других, а если что-то и совершается во имя ближнего, то опять же с тайным умыслом в своих целях.

Содержание и объем человеческого познания всецело определяются субъективно изменчивым восприятием, его деятельность всегда конкретизируется минутными нуждами. Люди хотят есть, пить, хорошо одеваться и при этом еще и оставаться порядочными. И все, что ведет к достижению этих желаний, кажется верным. Поэтому истинно то, что кажется истинным индивиду, хорошо то, что служит его выгоде.

При таком образе мышления не только не проникнуть в глубину священных Вед, но и ни в один эзотерический текст вообще, и без тех комментариев, которые оставлены великими учителями, Веды, думается, были бы совершенно недоступны западноевропейскому образу мышления.

Определение кармы в системе индуизма кажется удивительно простым и естественным.

Карма — закон природы, согласно которому любая материальная деятельность, греховная или праведная, влечет за собой последствия, которые все больше и больше втягивают совершающего ее в материальное существование и круговорот рождения и смерти.

Карма не прекращается со смертью и продолжается в составляющих организма, отличающихся от оставленного физического тела, которое после смерти изменяется иным способом. Посмертное состояние является всего лишь следствием кармы, накопленной в прошлой жизни, и оно не создает новой кармы, ибо карма формируется только в течение жизни в физическом

теле. Сознание является исходным состоянием в момент смерти, за которым следуют другие состояния сознания. Карма затем порождает определенное желание, или мысленное действие, и тогда происходит вхождение сознания в материнское лоно, из которого оно рождается снова в состоянии, являющемся сознанием при рождении. Это и есть теория реинкарнации.

Индуизм, буддизм и христианство сходятся в том, что судьба человека решается на Земле, но вопрос о том, живет ли человек на Земле один раз или несколько, решается в них по-разному. По-разному теория кармы представлена и в самой религиозно-философской системе индуизма, при несомненной общей основе, что она являет собой нравственный баланс, от которого зависит судьба последующих жизней индивида, или, проще говоря, карма есть безличный закон нравственного воздаяния.

Древнейшее и, на наш взгляд, самое глубокое представление о карме содержится в «Упанишадах» — пожалуй, самом мощном ведическом тексте. Все дальнейшие учения о кармическом законе вырастают впоследствии на этой почве. Здесь карма представляет собой закон сохранения моральной энергии. Согласно принципу кармы нет ничего неизвестного или случайного в моральном мире. Иными словами, ничто не умирает и не может умереть. Даже самое бессодержательное слово, которое произносит человек, является семенем, брошенным во времени, которое приносит плод для всей вечности. Каждый пожинает то, что сеет. Хорошие семена приносят хороший результат, плохие — плохой.

Каждый незначительный поступок имеет свое непосредственное влияние на характер человека и на его судьбу в целом. Гнев, зависть и злоба не просто так возникли в человеческом характере, а являются результатом подобных состояний в прошлом. Так будет продолжаться до трагического предела, пока люди вовремя не опомнятся и не начнут внимательно следить за каждой мыслью и намерением что-либо совершить по отношению к родственникам, друзьям, незнакомцам, а также по отношению к растениям и животным.

Сознательные поступки становятся подсознательными привычками, и стоит ли удивляться тому, что подсознательные стремления, которые обнаруживает в себе человек, являются результатом сознательных поступков, совершенных им в прошлых жизнях.

Это означает только одно. В этой жизни человек может не обладать какими-либо отрицательными качествами, но, совер-

шая время от времени дурные поступки и держа недобрые мысли, он постепенно формирует свой характер, который проявится во всей своей полноте в его будущем воплощении, за что ему придется отвечать по закону кармы.

Всякие попытки обойти закон кармы так же тщетны, как и попытки перепрыгнуть через собственную тень. Карма — это психологический принцип, исходя из которого жизнь человека содержит в себе такие воспоминания, которые не сотрут ни время, ни даже смерть. За всякое проявление самого себя человек должен расплатиться, отдать по стоимости все до копейки.

Делаем вывод, что человек — это не что иное, как создание его собственной воли. И в соответствии с тем, как он живет и во что верит, таким он и будет в следующей жизни. Следуя добру, он непременно достигнет свободы и счастья, усвоив же циничные законы, он начнет все больше и больше терять свою человеческую сущность, пока не превратится в грязное животное.

Дабы изменить свою карму или предотвратить ее негативный аспект, «Упанишады» предлагают следовать выдвигаемой в них этической концепции. Человек существует не сам по себе. Он происходит от Бога, значит, должен искать свое успокоение и гармонию в Боге. Жить в мире многообразия, основывая всю свою жизнь в маленьком «я», подверженном страданиям и болезням, — это реальное несчастье. Поэтому уничтожение всех причин, ведущих к эгоистическому обособлению нашего «я», является единственно важной и подлинной целью человека. Следовательно, чтобы перестать мучиться и страдать, человеку необходимо вернуться от многообразия к единству. Только это дает подлинное удовлетворение и смысл всему его существованию.

Известно множество типов наслаждений, отвечающих различному уровню человеческого существования: жизненные наслаждения, чувственные и духовно-интеллектуальные, но самое высшее из них скрывается в Боге. Вся этика «Упанишад» подчинена этой истине.

В «Упанишадах» говорится, что освободиться от своей дурной кармы человек может только путем социального служения, т. е. действуя на благо других людей и общества в целом. Это не означает, что он не должен заботиться о хлебе для себя, но только то, что, заботясь о хлебе насущном для себя, он должен позаботиться, чтобы голодным не остался и его ближний.

До тех пор, пока люди в своей жизни преследуют корыстные и эгоистические интересы, они подвергаются воздействию

закона привязанности. А то, что приковывает их к цепи рождения и смерти, — это и есть эгоистическое устремление в чистом виде. В этом, пожалуй, важнейшее отличие концепции кармы в «Упанишадах» от последующих ее толкований.

В системе йоги Патанджали основным действующим элементом накопления кармы является авидья — человеческое невежество, или незнание. Это понятие требует разъяснений. Авидья — это незнание истинного положения вещей в нашем мире. То, что иллюзорно, человек принимает за действительность, очевидные же истины ему кажутся неправдоподобными. Эта ошибка и классифицируется как авидья. По большому счету, авидья существует и в мировоззрении, и в миропонимании человека.

И пока авидья не преодолена, жизнь индивида протекает в сансаре, т. е. подвергается цепи перерождений и смертей. Закон кармы здесь принимается как действительный, а не иллюзорный, и жизнь индивида, ее характер и продолжительность всецело определяются ею.

Да, люди не помнят прошлых жизней, но их прошлое содержание все же можно вывести из особенностей тенденций настоящего, из характера субъекта, его целей и ценностей. Уничтожение этих тенденций приведет к исчезновению их причин, мотивов, основ и целей. Например, человек в своей жизни стремится к богатству и славе, это означает, что коренными ошибками его прошлой жизни были жадность и тщеславие. Кардинально изменив свое отношение к деньгам и почестям, он тем самым уничтожит ошибки, сделанные им в прошлых жизнях.

Но все же коренной причиной является авидья, или неведение. Неконтролируемые мотивы проистекают из намерений, по отношению к которым любая способность к волевому действию становится действующим законом в настоящем. Таков кармический механизм в системе Патанджали. На примере это означает, что спонтанно возникнувшее желание обязательно будет реализовано, но ответственность за качество желаемого понесет сам человек. А поскольку он сам часто не понимает, чего хочет, то подвергает себя опасности пожелать в конечном счете чего-то очень дурного.

У Лафонтена есть басня об одном пастушке, который лишился всего стада овец, и, когда он сильно пожелал, чтобы перед ним явился тот, кто похитил его стадо, чтобы он мог расправиться с обидчиком, к нему из лесной чащи вышел лев. И только тогда глупый пастух понял, как неразумно было его желание, но, увы, поздно...

В русском фольклоре есть поговорка, что благими намерениями вымощена дорога в ад... Удивительно точная и прекрасная иллюстрация тому, каким образом авидья, или неведение, вредит ее обладателю. Чтобы подобного не происходило, необходимо продумывать каждое импульсивно возникшее желание и проверять его на морально-нравственную сущность.

Понятие кармы в учении Адвайта Веданта рассматривается следующим образом. Индивидуальность человека обусловлена кармой, также являющейся продуктом авидьи. Иначе говоря, если бы человек знал истинное положение вещей в этом мире, то не попадал бы в кармические сети. Например, зная, что дом — это всего лишь защита от непогоды, а не предмет гордости и бахвальства, человек не рождался бы в следующей жизни с разными тяжелыми формами легочных заболеваний или же вовсе бездомным.

Вид и образ индивида, в котором он приходит в этот мир, — также следствие обратного воздействия кармы на него. Один расплачивается за свою карму, став в настоящем нищим или бомжем, другой — разъезжая на шикарном автомобиле, и кто из них ближе к освобождению от кармической зависимости, будет зависеть только от них самих, а не от их социального статуса.

Выходит, что, по Адвайта Веданте, страдание и счастье — это лишь формы искупления и изживания кармы. Но как только искупление за прошлое свершится, накапливается новая карма. Даже моральная жизнь человека втягивает его в круговорот сансары, поскольку духовная деятельность — это непрерывное активное возбуждение, ведущее к накоплению положительной или отрицательной кармы. Это можно увидеть на следующем примере.

Свобода от подчинения закону кармы означает конец человеческой жизни. Избавиться от неведения означает избавиться от кармы. Однако пока индивид остается конечным существом, он подчиняется закону кармы, т. е. постоянно стремится к идеалу, которого не достигает и никогда не сможет достичь. Поэтому мораль — это только точка опоры, а не остановка. Все дела человека, совершаемые им в ожидании возмещения, проносят свои плоды в соответствии с законом кармы, тогда как те деяния, которые совершаются без эгоистической заинтересованности, очищают дух.

Однако отсюда вовсе не следует, что люди движутся, как марионетки, только потому, что их дергает за веревочки прежняя карма. Ничто не предопределено, любой из нас может все

изменить усилием своей просветленной воли. Природа человека очень импульсивна, в силу этого он наделен либо симпатиями, либо антипатиями. И пока наши действия определяются этими импульсами, мы не свободны. Но все же человек — это не общая сумма своих импульсов, в нем есть суперимпульсивное «я», которое и требует освобождения от цепей сансары. И история каждой личности — это не кукольный театр, а индивидуальная творческая эволюция.

В системе Вайшешика карма — это прежде всего всякое движение. Она рассматривается как не поддающийся превращениям элемент Вселенной. Это значит, что злой поступок сохранит свою негативную направленность до логического конца и никогда не трансформируется в добро.

С распадением тел на атомы прекращается и человеческая карма. Иными словами, карма в системе Вайшешика мгновенна, и любое движение порождает серию движений и, как следствие, определяет карму. Но закон кармы действителен лишь в этом материальном мире, поэтому разрушение индивида приводит к концу и его карму. По сути, это материалистический вариант кармической концепции.

Философская школа Ньяйя делала упор на сознании индивида как носителя кармы. Считалось, что сознание не может существовать отдельно от «я», его суть является лишь качеством души. Соединение души с телом называется рождением, а ее отделение — смертью. Сознание в этом случае является неким транспортировщиком накопленной кармы в следующее тело. Ньяйки учили, что результаты человеческой деятельности постоянны, а общим основанием было то, что некоторые результаты деятельности появляются сразу, другие же требуют времени для своего проявления.

Дольше всего созревают плоды добродетельных поступков, злые же поступки дают результат сразу, моментально, поэтому-то иногда и кажется, что добро бессильно, а зло всемогуще. Моментальный результат кармы выражается еще и в том, что когда, например, человек называет другого дураком, он тут же сам становится глупее; наступает кому-либо на ногу — сам обязательно окажется в подобной ситуации.

Это и есть кармическая ловушка, когда наслаждение плодами зла и их использование ведут к незаметному для совести и глаза мощному накоплению отрицательной кармы, реализующейся в этой системе индуизма мгновенно.

В философско-религиозной системе Рамануджи провозглашается и подчеркивается самостоятельность индивидуальной

души в определении своего будущего. Человек сам строит свою судьбу, выбирает себе болезни и тот или иной вид страдания. Один, к примеру, страдает от отсутствия денег, другой тяготится своим богатством. Одного внутренне портит его внешняя красота, другой же становится лучше и добрее вследствие своих физических недостатков. Иначе говоря, у человека есть свобода самореализации. Или же, еще проще, он свободен настолько, насколько это ему необходимо.

Здесь допускается, что хороший человек может преступить естественные законы Вселенной, и подчеркивается, что один только Бог является верховной моральной индивидуальностью, свободной от всякой зависимости материального мира и от закона кармы. Но закон кармы выражает волю Бога и установлен им как высший принцип справедливости. Рамануджа считает, что души когда-то обладали свободой и чистотой, но потеряли эти качества и подпали под закон кармы. Каким образом это произошло, не могут ответить ни священные тексты, ни тем более разум, потому что космический процесс не имеет начала. Человеку по силам только изменение своей кармы или полное освобождение от нее, а это уже немало.

Система Пурва Миманса огромное внимание уделяет анализу волевого акта. Поскольку своими волевыми действиями человек плетет себе паутину кармы, следовательно, чтобы этого избежать, необходимо тщательно проанализировать сам механизм совершения поступка.

Начало всего — осознание необходимости совершить требующееся, затем зарождение желания сделать это и, наконец, возникновение двигательной реакции и действия. Любое же действие, плохое оно или хорошее, влечет за собой кармический капитал, который человеку впоследствии потребуются изжить. Эта формулировка нуждается в пояснении: только теория кармы может дать людям правильное понятие о духовном мире. Если человек совершает добрые дела, это еще не значит, что он тем самым освобождает себя от кармической зависимости.

Добродетель — это та же деятельность, только с положительным знаком. И она, как и любая другая деятельность, втягивает индивидуума в круг рождений и смертей. Только добродетельная жизнь дает ему хорошие условия в будущем своем рождении и способствует дальнейшему духовному росту. Но все же это не тот идеал, к которому следует стремиться, ибо главное, с позиций индуистской теории, — это полное прекращение всяких воплощений в этом мире и слияние с Божеством.

Содержание

Введение	3
Раздел 1. Колдовство как часть нашей жизни	5
Глава 1. Белое колдовство — все о белой магии.....	5
Глава 2. Кармическая часть нашей судьбы	14
Раздел 2. Колдовское оружие	125
Глава 1. Атрибуты колдуна	125
Глава 2. Час колдовства.....	139
Глава 3. Магический обряд	157
Глава 4. Сеанс вербальной магии: этапы и порядок действий — подготовка к заклинанию	177
Глава 5. Любовная магия	194
Глава 6. Колдовство в быту.....	255
Раздел 3. Время теней	295
Глава 1. Что такое дурной глаз.....	319
Глава 2. Кого следует опасаться.....	346
Глава 3. Белый щит от черной магии	378
Глава 4. Мой маленький защитник.....	409
Раздел 4. Тайные помощники.....	434
Глава 1. Стихии белого астрала	434
Глава 2. Аптека колдуна.....	458
Заключение	510